



# 携由刘小光、文松等主演的电影《S4侠降魔记》与惠民师范老师、同学相约滨州 博兴籍导演李克龙导出别样“同学聚会”

滨州日报/滨州网记者 刘清春

## 文化滨州

1月28日,博兴籍导演李克龙携新作《S4侠降魔记》“回乡探亲”,在滨州万隆国际影城与惠民师范的老师、同学举行了一场毕业20年的特殊聚会。

《S4侠降魔记》已于1月26日全国首映。该片由赵本山的两位弟子主演,其一是被网友称为“尼古拉斯·赵四”的刘小光,另一人是被称为“少女萌萌拳”的文松。

李克龙是博兴县兴福镇人,现场与他一起看片的同学,都是惠民师范学校1994级音乐班的同学,在各地各行业都有着出色成绩。陪同李克龙来滨的,还有《S4侠降魔记》主演之一、被称为“纯氧女神”的廖蔚蔚。

### 在李克龙导演下,文松的“少女萌萌拳”和刘小光的灵舞舞步擦出别样火花

除了担纲主演的刘小光、文松,喜剧电影《S4侠降魔记》里的其他演员阵容也是星光熠熠,如《人民的名义》“陈海局长”黄俊鹏,“纯氧女神”廖蔚蔚,《马向阳下乡记》女主角王雅捷,“梁会计”来喜等演员都有着优异表现。

电影剧情安排得很巧妙。主角是商场小保安大牛(刘小光饰)。他一家四口在商场打工,在意外捡到巨额美金后,生活发生了跌宕起伏的变化。原本就有“买房子”“追女神”“当明星”梦想的一家四口人,面对巨款,开启了“烧钱”模式,不想却卷入了国际神秘大劫

案中。面对神出鬼没、魔幻变脸的国际大盗,一家人孤立无援,上演了一个令人啼笑皆非的故事。

此次是刘小光和文松首次合作喜剧电影,并在其中扮演一对父子,虽然两人搞笑风格不同,但是却擦出了新的火花。在首映礼上,曾经在《人民的名义》中“一躺走红”的“陈海局长”黄俊鹏直言,演喜剧很过瘾,与刘小光、文松等喜剧演员合作,连片场都很欢乐,笑料不断。

片中,黄俊鹏饰演一名艺术总监,并突破了以往严肃的形象,令不少观众惊呼:“我们的陈海局长去哪儿了?”在电影中饰演反派一号的美籍演员远明也直呼,“拍得很爽。”电影首映礼结束后,有影评人表示:“这部片子笑点不断,而且打破了喜剧讲不好故事的魔咒,确实值得大家期待,有黑马的潜质。”

在滨州影院里,师生们也是笑声不断,“好久没看到这么棒的喜剧了。”“笑得肚子疼。”“这部喜剧的武打部分,竟然有大片的感觉。”“有文松和刘小光的电影,搞笑是必然的,只是其他演员也都很有趣,这有点出乎意料,算是一个惊喜。”同学们纷纷评价。

关于文松、刘小光的演技如何,李克龙回答:“演喜剧是一件非常难的事情,对表情、动作的要求都非常高,没有演技是拍不好喜剧的。”

李克龙如此回忆拍摄过程:“刘小光、文松是极具个性、家喻户晓的喜剧演员,有着鲜明的个人标签,喜欢即兴发挥。但电影是一环扣一环的紧张叙事,逻辑性非常强。为了让他们跳出小品,进入电影的逻辑中,我们费了很大功夫。最关键的,是不断沟通,让他们的演技、幽默为电影服务,而不是把电影拍成他们的个人小品。很感谢这些

演员,愿意为电影做出牺牲,耐心地进入角色,最终保证了电影叙事的完整性、连贯性。”

### 李克龙的另一部电影《逆生》由来喜、居文沛主演,聚焦留守儿童上学问题,今年国庆节期间上映

《S4侠降魔记》之外,在现场同学们的掌声中,李克龙又隆重介绍了一件特别的礼物——他拍摄的另一部电影,由来喜、居文沛领衔主演的电影《逆生》将于2018年国庆节期间上映。

《逆生》主要讲述了一群留守儿童因村里学校撤点并校,不得不到镇上的小学上学,但又被镇上老师误解,在委屈和对父母思念的感情交织下,结伴千里流浪寻亲的故事。日前,在四川达州举行万人观影活动时,几乎是人人感动落泪。

在影片《逆生》中,主角村小老师由临沂籍演员来喜主演。来喜近年来作品频出,代表作有《马向阳下乡记》《大军师司马懿之军师联盟》《大军师司马懿之虎啸龙吟》等。他与李克龙导演是老搭档,合作了很多影视作品。俩人惺惺相惜,默契十足,还组成了一个组合,叫“李尚往来组合”。两人合作过的电影有《五彩壶》《S4侠降魔记》《笑遍江湖》等。

电影中,来喜扮演的乡村教师刘友根为了孩子们好好上学煞费苦心。学校被撤,他无法阻止和反对,面对家长时欲言又止,看到空荡荡的教室时五味杂陈,锁上学校大门认真而郑重。因为自然环境的恶劣,孩子们到镇上上学成了难题,父母不在身边,老师承担起了接送孩子的重任,却无法得到家人的理解和支持,甚至孩子们的父母也并

没有念他的好。影片里,刘友根用准备结婚的钱买了条“校船”,却导致一名小孩因此落水……

这一次次的挫折,让他痛苦万分。当丈母娘给他一个两难选择——“到底是结婚还是当老师”时,刘友根愤懑纠结,喊出那句让电影达到高潮的台词:“如果真让我说的话,下辈子不当老师!”

### 李克龙的惠民师范同学们人才济济,很多都是滨州文化、教育等阵线的青年骨干力量

李克龙介绍,电影《逆生》的拍摄,源于他在惠民师范种下的浓浓教育情节。“我第一次进电影院,就是1994年走进惠民师范读书后,老师带着我们在惠民县电影院看的《凤凰琴》。那部电影给了我深深的震撼,它讲述的就是乡村教师的故事。”李克龙说,随后的三年惠民师范生活,更让他对教师这份职业充满了尊敬。

虽然李克龙等人谦称自己当年只是“小中专”,但惠民师范1994级音乐班真是人才济济,很多人都是滨州文化、教育等阵线的青年骨干力量。如李克龙的班长刘博是悉心照顾岳母的滨州好人,曹宁是滨州朗诵界的领军人物,乡村教师任彦带着乡村娃应邀赴德国唱响了滨州好声音……

一人出众不难,但人人都成才,确实少见,究竟是什么让他们能集体“绽放”呢?李克龙说,这与当年惠民师范优秀的校风、班风有关,来自于教师们的辛勤付出,来自于准军事化的管理。任彦笑说,他们这帮同学都有着共同的性格:“不安稳的工作狂”。而这,也是他们从不懈怠、不断进取的生活、工作写照。

## 市红十字会今年将进一步做大做强“天使救心”和“眼底病光明工程”两大救助项目

## 力争年内救助贫困先心病患儿40人以上

滨州日报/滨州网讯(记者李诚报道)1月26日,记者在全市红十字工作会议上获悉,2018年,市红十字会将进一步做大做强“天使救心”和“眼底病光明工程”两大救助项目,力争年内救助贫困先心病患儿40人以上、贫困眼底病老人50人以上。

去年,“天使救心”项目实现了全市贫困先心病儿童筛查、复查和救治的“三个免费”,全年救助贫困先心病儿童47名,救助金额73.23万元;“小天使基金”救助白血病患者22人,救助金额68万元;“甘霖计划”救助各类大病患者422人,救助金额54.75万元;与沪滨爱尔眼科医院合作开展“眼底病光明工程”,为50名贫困眼底病患者实施了手术,救助金额19.88万元;实施“红十字博爱送温暖”项目,为906户困难家庭送去救助金以及大米、食用油、棉被、毛毯、衣服等生活用品,发放款物价值130余万元;“牵手未来”救助北镇中学、市一中、滨州实验学校等贫困学生690名,救助金额46.43万元;与市总工会、民政局等单位联合开展全市特困家庭救助工作,共发放救助金65.45

万元,救助特困家庭21户。全年共救助7024人次,救助金额达475.37万元。2018年,市红十字会将进一步做大做强“天使救心”和“眼底病光明工程”两大救助项目,力争年内救助贫困先心病患儿40人以上、贫困眼底病老人50人以上;聚焦群众需求和社会关注,扎实做好“三救”工作。在充分发挥市红十字会急救培训站点作用的基础上,拓展培训基地建设,牢牢抓住“一线一面”(即救护员培训为一面,普及急救知识、扩大知晓率为一面),实施好“4351”工程,即急救培训进机关、进企业、进学校、进城乡社区的“四进”工作,每个领域至少培训三个单位,计划培训救护员500人次,普及培训10000人次;积极组织推进“甘霖计划”、疾病急救、特困家庭等救助项目的深入实施,加强与有关企业、医疗单位的合作,实施项目化运作,整合多方力量,努力形成会企合作的聚集效应和品牌优势,不断扩大救助工作的覆盖面,确保完成全年救助3000人次的任务目标。

## 滨城区150余名体育教师比拼教学基本功

滨城区150余名体育教师比拼教学基本功

滨城区150余名体育教师比拼教学基本功。滨城区教育局为提升体育教师教学水平,组织开展了滨城区150余名体育教师教学基本功大赛。活动由集体展示、教研组展示、个人展示三部分组成,展示内容分为田径、球类、体操健美操、武术及其他四大模块。赛后还进行了优秀教研组评比,并邀请市体校的训练专家展示田径、足球等项目最新的训练方法和理念。

## 碧桂园城市品牌发布会在滨州会展中心举办

滨城区碧桂园城市品牌发布会在滨州会展中心举办。发布会由碧桂园山东区域滨州城市营销负责人袁杰主持,对双盘项目的定位进行阐述,“我们不是为开发而来,我们是为人居住而来,滨州市民对碧桂园有很高的期待,请各位放心,碧桂园一定不负众望。”

发布会上,碧桂园山东区域滨州城市执行总裁任岩华介绍了碧桂园在滨州的战略布局与发展愿景,“两个项目必将以全新的设计理念、产品风格亮相滨州。四大企业强强联合,将继续秉承碧桂园

## 全市骨干书画家迎春书画精品展开幕

滨州市骨干书画家迎春书画精品展开幕。滨州市书画家协会、无棣县摄影家协会联合举办,共展出全市骨干书画家作品60余幅。展出作品形神兼备、意境高远、隽永绵长、各具情致,具有很高的艺术价值和欣赏价值,为全市的文化建设增添了一道亮丽色彩。

## 无棣籍书画摄影家滨州迎新精品展开展

滨州市无棣籍书画摄影家滨州迎新精品展开展。画展共展出200余件无棣籍书画摄影名家(含在无棣工作过的部分老领导及艺术同道)精品力作,全方位展现无棣县广大干部群众蓬勃向上的精神风貌和日新月异的城市美景,助力滨州市精神文明建设。

## 市高级技工学校校企合作签约仪式举行

滨州市高级技工学校校企合作签约仪式举行。签约仪式在滨州爱车驿站汽车服务有限公司、东方曙光电子商务有限公司、滨州欣视洁光学医疗器械有限公司和山东蓝海酒店集团等多家企业签订合作协议。

据了解,本次活动是该校全面贯彻“完善职业教育和培训体系,深化产教融合、校企合作”的重要举措,也是深入推进校企合作,多形式探索和实践校企合作模式的进一步尝试,印证了该校朝着“建设一所新学校,打造一支好队伍,培养一批好学生,追求一个高目标”的“四个一”办学目标坚实迈进。



## 市区春节夜景亮化工作全面施工

滨州市区春节夜景亮化工作全面施工。滨州市城管执法局路灯及城市亮化管理处的工作人员正在黄河五路渤海十六路附近安装亮化设施。据悉,该处重点承担黄河五路(渤海五路至渤海十八路)、渤海十八路(黄河七路至黄河十二路)以及中海风景区等重点道路、景区的2018年春节夜景亮化工作,目前工程已经进入到全面施工阶段,亮化设施将于2月10日开启。

## “携手慈善 情暖新春”系列报道之四

我市积极开展特困家庭救助工作,并首次将支出型贫困家庭纳入制度救助范围

## 三年间全市共救助2313户特困家庭

韩娟娟是一家染织厂的职工,每月工资1300元。丈夫失业,偶尔打零工,是一户低保家庭。以前,尽管生活不富裕,但大儿子文哲聪明懂事,品学兼优,3岁的小儿子虎头虎脑、活泼可爱,一家四口很幸福。

但不期而至的病魔,无情地打碎了这平静的美好。2015年,文哲突发急性淋巴细胞白血病,一直在天津血液病研究所治疗。3年来,为了给文哲治病,韩娟娟与丈夫花光了积蓄,借遍了亲友。

经过审核,韩娟娟家庭自负花费285560元,接受县区民政部门救助12000元,网上筹款45000元,实际自负费用228560元,拟救助45712元。1月24日,副市长潘青走访慰问韩娟娟,并把她送去45712元的特困家庭救助金,鼓励她勇敢面对困难,树立起战胜疾病的信心和决心。

韩娟娟家庭,是众多支出型贫困家庭的缩影。维持正常生活完全过不去,一旦遭遇突发病魔或事故,很快便招架不住。而现行社会救助制度以收入型贫困救助为主,支出型贫困救助还缺乏制度安排。

2015年底,我市及各县区全部设立特困基金,开展“救急难”试点工作,对因大病、天灾、事故等原因致使家庭支出大、负债多,在落实各类保险、救助政策后,仍然十分困难,基本生活难以维持的滨州市常住居民家庭进行救助。2017年,全市支出救助基金600万元,救助特困家庭700户。日前,市级又发放特困家庭救助基金654504元,救助特困家庭21户。截至目前,全市共筹集特困家庭救助基金1.13亿元,救助特困家庭2313户,单户最高救助额

度达到10万元。

“我市开展特困家庭救助,首次将支出型贫困家庭纳入了制度救助的范围,避免其陷入生活窘境,有效编织织牢了基本民生保障安全网。”市慈善总会工作人员说,为确保救助实效,特困家庭救助基金强化规范化管理,在严格审核审批程序的基础上,建立覆盖所有相关困难家庭的基本信息数据库,根据申请家庭的困难程度进行排序,确保最困难的家庭优先得到救助。

市慈善总会工作人员同时呼吁,虽然特困家庭救助额度较大,但相对特困家庭巨大的医疗开销而言,救助金只是杯水车薪,无法支撑特困家庭的长久开支,希望更多的社会各界爱心人士能加入慈善救助队伍中来,伸出援手,献出一份爱心,保障特困家庭救助基金持续运行。

滨州慈善总会 BINGZHOU CHARITY FEDERATION 携手慈善 情暖新春

滨州公交广告公司 火爆招商进行中... 招商范围: 公交车体广告 公交候车亭广告 手机: 15335432069 电话: 0543-331253 地址: 黄河五路渤海六路向北20米路东